

湖人球星纳什因伤赛季报销,一代传奇可能就此退役

再见,风之子!

背伤反复
湖人球星纳什赛季报销

上赛季,纳什因伤只出场了15场比赛。而就在一周前,他的背部伤情出现了反复。“由于背伤反复发作,湖人控卫史蒂夫·纳什本赛季将无法再出战,”湖人在发给媒体的官方邮件中写道,“在跟湖人医疗组沟通之后,纳什和球队都认为目前最好的选择是休息和康复。”

离开太阳后,纳什就开始走下坡路了,在湖人的三个赛

季,他受困伤病总共只出战了85场比赛。纳什本想打完这个赛季,圆满地结束职业生涯,现在看来也是奢望了。

“我本赛季的头号目标一直都是回到场上,现在我很失望,”纳什说,“为了保持健康,我一直很努力,可不幸的是,我的伤出现了反复,因此不能展现自己的完整实力,在休息期间,我会继续支持我的球队。”

悲情英雄
他从未戴上总冠军戒指

“风之子”纳什出自96黄金一代,他在首轮第15顺位被太阳选中,之后被交易到小牛,迎来了职业生涯的首个巅峰。他与诺维斯基、芬利组成了名震江湖的达拉斯“三驾马车”,所向披靡。

2004年,纳什重返太阳,他用出神入化的传球功夫实现了丹东尼的跑轰理念,让太阳成为了联盟炙手可热的球队。纳什也包揽了2005年和2006年的NBA最有价值球员。

2004-2005赛季,是纳什离开总决赛最近的一个赛季。当

时他率领太阳常规赛豪取62胜,并杀入西部决赛。遗憾的是,他们最终以1:4出局。

7次入选年度最佳阵容,8次入选全明星赛,2届MVP,纳什个人荣誉无限风光,可总冠军对他来说一直是梦想。

在NBA历史上,曾拿到过MVP但生涯无冠的球员非常少,算上现役正值当打之年的杜兰特和罗斯一共也只有6人,其他3人是卡尔·马龙、查尔斯·巴克利、艾弗森,如此看来,纳什极有可能和马龙、巴克利一样,带着遗憾结束职业生涯。

链接

林书豪的机会到了?

纳什赛季报销,湖人后卫线告急,但《体育画报》资深记者克里斯·马尼克斯指出,这对于林书豪或许是个机会。他认为,无论是成为首发控卫,还是像赛季前那样继续担任替补,林书豪场均都会得到超过30分钟的上场时间。

虽然加盟湖人不久,但林书豪已经得到了湖人名宿“魔术师”约翰逊的称赞。“对湖人而言,林书豪将会成为一位很

优秀的首发控卫。他具备突破篮下的能力,并且能够为自己和队友创造投篮机会。”“魔术师”在最近发布的一条推特中这样写道。

此外,湖人当家球星科比也在近日的一次采访中称赞林书豪:“林书豪能为其他队友创造投篮机会。同时,我们得到了另一个能够突破、为队友创造机会以及在防守端向对手施压的球员。”



易建联最终通过了体测 资料图片

微博上暗指易建联体测受照顾,同曦大将张俊雄遭球迷围攻,昨天接受现代快报专访时大倒苦水:
冤枉啊,我不是针对阿联

前天,广东宏远球星易建联进行了新赛季CBA联赛的体测,在两分钟强度投篮项目上,阿联几次都没能达标,最终广东宏远动用3选2减项名额才让阿联顺利过关。昨天,江苏同曦球员张俊雄在微博上看到易建联投篮测试的视频后,转发微博并指出阿联在测试中多次出现走步违例。

一时间,许多不明事理的球迷围攻了张俊雄的微博,后者只能无奈地删掉微博。“我并不是针对阿联,只是和朋友聊聊罢了,没想到造成这么大的影响,以后可不敢乱发微博了。”张俊雄告诉记者。

“对事不对人,绝不是针对易建联”

在易建联的投篮视频中可以清楚地看到,阿联每次抢到篮板准备下一次投篮的时候,基本上都是抱着球跑到投篮点,而不是运球过去。对此同曦球员张俊雄发微博说:“大牌就是大牌,要是我们测一个都不能算,走步啊大哥!!”张俊雄还@了房辉、买吾兰、买尔丹等好友。

按照要求,球员在抢到篮板球后,需要运球到投篮区域然后出手。“我当时看到这段视频觉得哪里不一样,原来是走步了,我就@了我的几个朋友,想和他们聊聊的。我是对事不对人,并不是针对易建联。”张俊雄解释道。

之后,北京电视台体育节目中心专题记者林蒙也转发这条微博,并回复说“为啥在亚洲一路惨败,原因不言自明,基本功哪”。后来,张俊雄又一次转发表示“没办法,中国现在只认身体条件,只要能跑能跳,其他的再说”。

张俊雄告诉记者,这位北京台的记者也是他的朋友,“我们只

是在微博上聊聊,没想到就闯祸了。”

“遭球迷人身攻击,只能删微博了”

很多球迷认为,张俊雄没有资格去指责国家队核心易建联,哪怕他说的是事实。这就是大家俗称的“脑残粉”,过度地崇拜某位球星,其实张俊雄的微博只想表达体能测试应有个统一、公正的标准,应一视同仁,不该给大牌球星特殊关照。

“我后来也发了条微博澄清,说无意冒犯易建联,请大家谅解,但这根本不管用啊,这些球迷根本听不进去。接着,给我评论的人越来越多,大部分是对我进行人身攻击,我也没办法只能删除微博了。”张俊雄的语气里满是无奈。

目前,张俊雄正独自在北京治疗腰伤,他也因此错过了这次的补测。“腰椎间盘突出是比较麻烦的伤,训练一上量反应就很大,心里也着急啊。”张俊雄说。按照规定,他只能在联赛开始后,到客场进行补测。



纳什(右)赛季报销,转会到湖人的林书豪有望获得更多的出场机会

中国·南京
结婚采购大会China
Wedding
Weekend
Beijing

喜喜

主办单位
现代快报战略合作单位
第一人人婚纱摄影协办单位
江苏省婚从行业协会

展会时间

2014年11月29-30日

展会地点

玄武门南京市规划建设展览馆

招商热线

025-58598113 / 58598104

索票请登录大会官网

wedexpo.xdkb.net

索票热线 96060



官方微信



官方微博

第四届
中国南京结婚采购大会
抢门票 赢对杯即日起登录 wedexpo.xdkb.net 报名,
即可免费获赠价值88元定制对杯一组(2只)
和价值80元婚庆套餐一份(2套)价值88元
定制对杯一组

具体说明:

1. 成功报名后,大会组委会会将门票及对杯领取卡快递至您手中,您可以凭门票、对杯领取卡和本本人身份证前往展会现场领取对杯!
2. 每人身份证仅限领取1次。
3. 对杯数量有限,先抢先得,抢完即止。本次活动最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有,咨询电话:025-58598113。

拍婚纱照 / 婚纱照 / 婚纱照 / 订婚宴 / 订婚宴 / 订婚宴 / 订婚宴 / 订婚宴 / 订婚宴

一站式结婚采购平台